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ПІЛЬГИ ТА КОМПЕНСАЦІЇ ЗА РАХУНОК  
КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ

Матеріальна допомога військовослужбовцям,  
звільненим з військової строкової служби1

Постанова Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 № 185 «Про затвердження Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати матеріальної допомоги 
військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби»

Розмір допомоги визначається:
▪ для незайнятих осіб з розрахунку прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб станом на 1 січня календарного року, встановленого на день призову (остан-
ній призов на строкову службу проводився в 2021 році, прожитковий мінімум для 
працездатних осіб станом на 01.01.2021 становив 2 270,00 грн)
▪ для зайнятих осіб з розрахунку середньомісячної заробітної плати на день 
призову

Грошова компенсація за належні  
для отримання жилі приміщення2

Постанова Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 “Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового, начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії 
воєнного стану”. Постанова Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення 
житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, а також членів їх сімей»

для осіб з інвалідністю I-II групи та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України, крім тих, які отримали одноразову грошову допомогу

Обов’язкові умови – перебування на черзі на житло у виконавчому комітеті ра-
йонної, міської, районної в місті, селищної, сільської ради за місцем проживання

Вартість 1 кв. м загальної пло-
щі житла станом на 01.01.2025 
- 25 058,00 грн

13,65 кв. м
35,22 кв. м

10,0 кв. м

Норма житла на 1 особу

додатково: на сім’ю

для особи з інвалідністю

Одноразова грошова допомога в разі загибелі (смерті)  
або інвалідності деяких категорій осіб3

Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2016 № 336 «Деякі питання соціального захисту 
ветеранів війни та членів сімей Захисників і Захисниць України»

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни,  
гарантії їх соціального захисту»

Для осіб з інвалідністю внаслідок війни:
▪ I група - 400 прожиткових мінімумів*
▪ II група - 300 прожиткових мінімумів
▪ III група - 250 прожиткових мінімумів

* Розмір одноразової грошової 
допомоги визначається виходячи  
з розміру прожиткового мінімуму  

для працездатних осіб, встановленого 
на 1 січня календарного року

▪ для членів сімей загиблих (померлих)  
захисників України - 750 прожиткових мінімумів

Станом на 01.01.2025 
прожитковий мінімум  

становить 3 028,00 грн

Знижка плати за користування комунальними послугами для:

Надання пільг на оплату  
житлово – комунальних послуг4

Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», постанова Кабінету 
Міністрів України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату 
житлово – комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі).

▪ осіб з інвалідністю внаслідок війни – 100%

▪ учасників бойових дій – 75%

▪ учасників війни, членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, Захисників і 
Захисниць України – 50%
Для отримання пільг на оплату  
житлово – комунальних послуг необхідно 
звертатися до виконавчих органів місцевої 
ради за місцем проживання (див. Додаток, 
сторінка 18).

Для отримання послуг з професійної адаптації захисники і захисниці 
України, що звільняються або звільнені з військової служби та члени їх сімей 
письмово звертаються до структурного підрозділу органу влади, на який 
покладено функції з питань ветеранської політики за місцем реєстрації або 
фактичного проживання.

Заявники самостійно обирають будь-яку зручну за розташуванням установу  
для проходження професійної адаптації, яка відповідає вимогам Постанови.

Професійна адаптація Захисникам і Захисницям України,  
що звільняються або звільнені з військової служби5

Постанова Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 №432 “Про затвердження Порядку та умов 
забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової 
служби, з числа ветеранів війни, осіб які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей 
таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України”.

Найпоширеніші професії:

▪ водії

▪ бухгалтери

▪ електрогазозварювальники

▪ слюсарі

▪ демінери

Орієнтована середня 
вартість навчання:

(на підставі укладеного договору з надавачем 
послуг на навчання за професією)

14 357,00 грн
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Під час вступної кампанії:
Особи, визнані учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок вій-
ни, постраждалими учасниками Революції Гідності та члени їх сімей мають 
право на спеціальні умови вступу до закладів професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти у державних та комунальних закладах освіти.
Надання пільг під час вступної кампанії відбувається з урахуванням Правил при-
йому на навчання до закладів професійної (професійно-технічної), фахової пе-
редвищої та вищої освіти на відповідний рік.

Під час навчання державна цільова підтримка надається у вигляді:

▪ повної оплати навчання за рахунок коштів загального фонду державного 
або місцевих бюджетів у разі зарахування вступників на навчання за держав-
ним (регіональним) замовленням відповідно до Порядку та умов, а також умов 
та правил прийому на навчання до закладів професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти на відповідний рік;

▪ часткової оплати навчання за рахунок коштів державного або місцевих бю-
джетів шляхом надання особам, зарахованим на навчання за рахунок коштів фі-
зичних і юридичних осіб, пільгових довгострокових кредитів для здобуття про-
фесійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти;

▪ першочергового переведення здобувачів освіти, зарахованих відповідно 
до умов та правил прийому на навчання на підставі угод, укладених з фізичною 
або юридичною особою, на навчання на місцях державного (регіонального) за-
мовлення у державних або комунальних закладах професійної (професійно-тех-
нічної), фахової передвищої та вищої освіти, що одержані за рахунок перероз-
поділу закладом професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої 
освіти або відповідним державним замовником наявних обсягів державного (ре-
гіонального) замовлення;

▪ соціальної стипендії для осіб, які навчаються за державним  
або регіональним замовленням за денною формою навчання;

▪ безоплатного забезпечення підручниками за рахунок  
бібліотечного фонду відповідного закладу освіти;

▪ безоплатного доступу до мережі Інтернет, систем 
баз даних у державних та комунальних закладах 
освіти;

▪ безоплатного проживання в учнівських та сту-
дентських гуртожитках або проживання у студент-
ських гуртожитках з пільговою оплатою для осіб, які 
навчаються за денною формою навчання.

Дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України надається одноразова цільова безпо-
воротна фінансова допомога за рахунок коштів державного бюджету, а 
саме:  здобувачам фахової передвищої, вищої освіти – громадянам України, які 
навчаютьсяу у 2024/25 або 2025/26 навчальному році  в закладах освіти всіх форм 
власності - учасниках експериментального проекту на місцях, що фінансують-
ся за кошти фізичних осіб, незалежно від раніше отриманого ними рівня освіти, 
зокрема особам, які відповідно до постанови Ка-
бінету Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 
822 «Про реалізацію експериментального проек-
ту щодо надання державних грантів на здобут-
тя вищої освіти» отримали державні гранти на 
здобуття вищої  (крім осіб, які навчаються за дер-
жавним (регіональним) замовленням, зокрема на 
осіб, які одночасно навчаються за двома чи біль-
ше освітніми програмами, якщо хоча б за однією  
з таких програм особа навчається за державним 
(регіональним) замовленням).
Розмір державної допомоги не може перевищу-
вати вартості навчання, встановленої закладом 
освіти, який замовляє платну освітню послугу та 
у 2025/26 навчальному році, не може перевищувати 140 відсотків від вартості 
навчання, встановленої закладом освіти на 2024/25 навчальний рік для здо-
бувачів освіти першого року навчання за відповідною освітньою програмою.
 
Крім того, в закладах вищої, фахової передвищої та професійної (професій-
но-технічної) освіти Харківської області здійснюються заходи, спрямовані 
на здобуття, відновлення та удосконалення професійних знань, умінь та 
навичок шляхом:

▪ підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за робітничою профе-
сією, у тому числі підвищення кваліфікації за освітніми програмами/робочими 
освітніми програмами;

▪ підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних за-
собів акредитованими в установленому законодавством порядку закладами;

▪ отримання другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі першого (ба-
калаврського) рівня вищої освіти.

Здобуття професійної (професійно-технічної),  
фахової передвищої та вищої освіти

Постанова Кабінету Міністрів України від 2311.2016 № 975 «Про надання державної цільової 
підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти»

Постанова Кабінету Міністрів від 14 березня 2025 р. № 318 «Про реалізацію експериментального 
проекту щодо надання державної допомоги на навчання дітям деяких категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» 

У закладах освіти області проводяться профорієнтаційні, роз’яснювальні заходи та 
заходи з кар’єрного консультування на безоплатній основі в онлайн/офлайн-фор-
матах з урахуванням безпекової ситуації та дотриманням заходів безпеки. Також, 
з метою професійної адаптації осіб вищезазначеної категорії, організуються чис-
ленні майстеркласи, воркшопи, челенджі та інші активності, які сприяють профе-
сійній адаптації й мають ознаки неформальної професійної освіти.
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Забезпечення технічними  
та іншими засобами реабілітації6

Постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 «Про затвердження Порядку 
забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) 
осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової 
компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку»

Військовослужбовці силових структур та інших військових формувань у разі по-
треби забезпечуються допоміжними засобами реабілітації (крісла колісні, ми-
лиці, палиці, ортопедичне взуття та інші), виготовлені на замовлення вибраними 
ними підприємствами, або можуть отримати їх за заявою в пунктах прокату, 
створених органами місцевого самоврядування. У разі відсутності пунктів прокату 
звертатися до виконавчих органів місцевої ради за місцем проживання.

Забезпечення протезами  
учасників бойових дій7

Отримати протез  можна безоплатно за державною програмою, яка реалізуєть-
ся Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю шляхом надання грошової 
допомоги. Право на отримання грошової допомоги на протезування та/або 
ортезування кінцівки може бути використано учасником бойових дій: 
 
▪ один раз на п’ять років для протезування верхньої кінцівки; 
▪ один раз на шість років для протезування/ортезування нижньої кінцівки; 
▪ два рази на рік для забезпечення вкладишами із силіконової або гелевої компози-
ції для кукс верхніх та нижніх кінцівок. 
 
Першочергово протезування здійснюється військовослужбовцям,  які захищали 
Батьківщину. Особа самостійно обирає виробника протеза. 

Учасник бойових дій повинен подати особисто або поштою до Фонду соціального за-
хисту осіб з інвалідністю (04070 м.Київ, вул. Борисів Тік, буд.28, тел. (044))293-17-56) 
або його територіального відділення за місцем проживання/перебування (61022, м.
Харків, пл.Свободи, 5, Держпром, 1 під’їзд, тел. (097) 971- 65 - 45).

Перелік протезних 
підприємств можно пе-
реглянути за QR- кодом: 

Назва суб’єкта
Юридична адреса  

(або фактична адреса, якщо суб’єкт є тимчасово 
переміщеним) 

КНП БМР ХО «Балаклійська клінічна багатопро-
фільна лікарня інтенсивного лікування»

вул. Партизанська, 25, м. Балаклія, Харків-
ська обл., 64207

КНП Богодухівська Центральна районна 
лікарня 

вул. Дмитра Чернієнка, 13, м.Богодухів, 
Харківська область, 62103, 

КНП "Центральна міська лікарня Піщанської 
Богоматері"

м.Ізюм,Харківська обл., вул.Залікарняна/
пров. Залікарняний,5/4

КНП «Лозівське територіальне медичне об’єд-
нання»

64604, Харківська область, м.Лозова, вул.
Машинобудівників 29

КНП “Міська багатопрофільна лікарня №18” 
ХМР 61110,м.Харків, вул.Єдності,104

КНП Мереф’янської міської ради «Мереф’ян-
ська центральна районна лікарня»

Харківська область, Харківський район, 
місто Мерефа, вулиця Дніпровська, 148

КНП «Міська клінічна лікарня швидкої та 
невідкладної медичної допомоги ім. проф. О.І. 
Мещанінова»  Харківської міської ради

61103, м.Харків, провул. Ігоря Остаповича 
3А

Комунальне некомерційне підприємство 
“Міська клінічна лікарня №13” Харківської 
міської ради

м. Харків, пр. Аерокосмічний, 137

КНП ХОР «ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» м. Харків, 61058, пр.  Незалежності, 13,
КНП ХОР «ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОНКОЛОГІЇ» 61070,  м. Харків, вул. Лісопарківсь, 4
КНП ХОР “Обласний фтизіопульмонологічний 
центр” м.Харків, вул. Ньютона, 145

КНП ХОР “ЦЕНТР ПРОТЕЗУВАННЯ ТА 
РЕАБІЛІТАЦІЇ”

м.Харків, вул. Клочківська, 339 (юридична 
та фактична адреси співпадають)

КНП "Берестинська міська лікарня" м. Берестин,вул. Шиндлера,87
КП “Близнюківська центральна районна 
лікарня” Близнюківської селищної ради 
Лозівського району Харківської області

вулиця Калинова, буд. 3, селище Близню-
ки, Лозівський район, Харківська область

КНП ХОР “ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ 
ВІЙНИ” М.Харків, вул. Врубеля 42 А, 61019

КНП “Зміївська центральна районна лікарня” 
ЗМР ХО

Харківська область, Чугуївський район, м. 
Зміїв, вул. Таранівське шосе, буд. 1 Б

КНП “Міська клінічна багатопрофільна лікарня 
№17” ХМР

61017, м. Харків, проспект Героїв Харкова, 
195

КНП “Міська клінічна лікарня №31” ХМР м. Харків, вул. Любові Малої, 4

КНП “Чугуївська ЦЛ ім. М.І. Кононенка” Харківська область, м. Чугуїв, вул. Гвар-
дійська,52

КНП ХОР “Обласна клінічна психіатрична 
лікарня №3” м. Харків, вул. Академіка Павлова, 46

КНП ХОР “Обласна клінічна травматологічна 
лікарня”

61176, м. Харків, шосе Салтівське, 266, 
корпус В

КНП “Міська клінічна лікарня №27” ХМР м. Харків, вул. Григорія Сковороди
КНП ХОР “ОБЛАСНИЙ КАРДІОЛОГІЧНИЙ 
ЦЕНТР” 61166, м. Харків, вул. Європейська, 85

Захисники та захисниці можуть отримати реабілітаційні  
та медичні послуги в закладах охорони здоров’я8

Адреси пунктів прокату, які функціону-
ють при надавачах соціальних послуг 
можна переглянути за QR-кодом

Контактна особа – Алла ЗУЄНКО, головний спеціаліст відділу науки, вищої та 
професійної освіти управління науки, вищої, професійної освіти та кадрового 
забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адмі-
ністрації (тел. 098-214-19-77).
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Виплата разової грошової допомоги до Дня Незалежності України9 передбачена Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії 
їх соціального захисту» - виплачується щороку у порядку та розмірах 
визначених Кабінетом Міністрів України в межах відповідних бюджетних 
призначень, встановлених законом про Державний бюджет України.

Пенсіонерам, які мають право на таку виплату, грошова допомога виплачуєть-
ся разом із пенсією - без додаткового звернення.
Ветеранам війни, які проходять службу / працюють та не є пенсіонерами, 
кошти спрямовуються на небюджетні рахунки військових частин, установ, ор-
ганізацій, де такі громадяни проходять службу / працюють, на підставі поданих 
заявок, в т.ч. через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України.
Тим, хто має право на виплату, не є пенсіонером та не проходить службу / не 
працює, для отримання допомоги потрібно подати до Пенсійного фонду України 
заяву (довільної форми).
Виплату буде проведено за місцем проживання осіб на поточний рахунок в 
уповноваженому банку.

Призначення пенсії учасникам бойових дій 
та пенсії по інвалідності 10
відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених 
з військової служби, та деяких інших осіб»

Розміри пенсій за вислугу років визначаються:

▪ особам з числа військовослужбовців, які мають вислугу 20 років і більше 
– 50%, а звільненим у відставку зі служби в поліції, Службі судової охорони, 
Державному бюро розслідувань, Національному антикорупційному бюро 
України, органах та підрозділах цивільного захисту за віком чи за станом здоров’я 
– 55% відповідних сум грошового забезпечення;

▪ особам з числа військовослужбовців (крім військовослужбовців строкової 
служби), які мають страховий стаж 25 років і більше, з яких не менше 12 кален-
дарних років і 6 місяців становить військова служба, служба в органах внутрішніх 
справ, поліції, Державному бюро 
розслідувань, Національному ан-
тикорупційному бюро України, 
Службі судової охорони, держав-
ній пожежній охороні, Державній 
службі спеціального зв’язку та за-
хисту інформації України, органах 
і підрозділах цивільного захисту, 
податковій міліції, Бюро економіч-
ної безпеки України чи Державній 
кримінально-виконавчій службі 
України – 50% грошового забезпе-
чення;

▪ особам з інвалідністю внаслідок війни:
І групи – 100 %
ІІ групи – 80 %
ІІІ – 60 %

Розміри пенсії по інвалідності (стаття 21 Закону):
Військовослужбовцям, особам, які мають право на пенсію за цим 
Законом, призначаються в таких розмірах:

відповідних 
сум грошового 
забезпечення

▪  іншим особам з інвалідністю:
І групи – 70 %
ІІ групи – 60 %
ІІІ групи – 40 %} } відповідних 

сум грошового 
забезпечення

Пенсія в разі втрати годувальника:
• Відповідно до статті 29 Закону, пенсії в разі втрати годувальника сім’ям 
військовослужбовців, призначаються, якщо годувальник помер у період 
проходження служби або не пізніше 3 місяців після звільнення зі служби 
чи пізніше цього строку, але внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 
захворювання, одержаних у період проходження служби, а сім’ям пенсіонерів з 
числа цих військовослужбовців, осіб, які мають право на пенсію за цим Законом, 
якщо годувальник помер у період одержання пенсії або не пізніше 5 років після 
припинення її виплати.
• При цьому сім’ї військовослужбовців, які пропали безвісти в період бойових дій, 
прирівнюються до сімей загиблих на фронті.

▪ особам, які звільняються з військової служби на умовах Закону України «Про 
державні гарантії соціального захисту військовослужбовців, які звільняються 
зі служби у зв’язку з реформуванням Збройних сил України, та членів їх сімей» 
розмір збільшується на 3% за кожний повний рік вислуги понад 20 років, але не 
більше ніж 65% відповідних сум грошового забезпечення.

СПРИЯННЯ 
ЗАЙНЯТОСТІ

Отримання ваучера для підтримання 
конкурентоспроможності на ринку праці – проходження 
підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації

11
Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 №207 «Про затвердження Порядку видачі 
ваучерів для  підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці»

▪ Навчання здійснюється закладами професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти, підприємствами, установами та 
організаціями, які мають ліцензію на освітню діяльність за переліком професій, 
спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер 155 професії 
та спеціальності

▪ Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання і не може 
перевищувати десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб, визначеного законом на момент прийняття рішення про його видачу у 2025 
році – максимальна вартість ваучера – 30 280 грн
▪ У разі коли вартість навчання в закладі освіти перевищує максимальну вартість 
ваучера, особа або роботодавець можуть здійснити оплату різниці вартості 
навчання.
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Отримання гранту на створення або розвиток власного бізнесу 
учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок 
війни та членам їх сімей

12
Постанова Кабінету Міністрів України від 21.06.2022 №738 «Деякі питання надання грантів бізнесу»

▪ Розмір гранту для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок 
війни визначається відповідно до його суми запиту та не перевищує:
250 000 грн – у разі зобов’язання створити одне робоче місце
500 000 грн– у разі зобов’язання створити два робочих місця
1 000 000 грн – у разі зобов’язання створити чотири робочих місця

▪ Розмір гранту для члена сім’ї визначається 
відповідно  
до його суми запиту та не перевищує:
250 000 грн – у разі зобов’язання створити 
одне робоче місце
500 000 грн – у разі зобов’язання створити 
два робочих місця

Заява формується отримувачем гранту осо-
бисто або у відділенні уповноваженого бан-
ку засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Портал Дія).

Послуги працевлаштування, підбір вакансій,  
виплата допомоги по безробіттю, тимчасова зайнятість13

Закон України «Про зайнятість населення»

▪ Реєстрація в центрі зайнятості та виплата допомоги по безробіттю:
• мінімальний розмір – 1500 грн / міс.
• максимальний розмір – 8000 грн / міс.

▪ послуги працевлаштування (підбір вакансій, індивідуальне кар’єрне 
консультування, навчання складанню та розміщенню резюме, індивідуальний 
супровід та консультації фахівців служби зайнятості тощо);

▪ професійне навчання для зареєстрованих безробітних (підвищення 
кваліфікації чи здобуття нової затребуваної на ринку праці професії у закладах 
професійної освіти Державної служби зайнятості – 98 сучасних професій, понад 
400 освітніх програм).

▪ тимчасова зайнятість:
• участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру (оплата не 
нижче мінімальної заробітної плати);
• участь у суспільно корисних роботах (оплата не нижче мінімальної заробітної 
плати).

▪ Для отримання ваучера необхідно звертатись до підрозділів Державної служ-
би зайнятості, реєстрація в службі зайнятості як безробітного не потрібна.

Безоплатна правова  допомога,  
що гарантується державою14

Для вирішення питань: проходження ЛКК, оскарження висновків ЛКК 
до Центральної ЛКК та адміністративного суду; захист у кримінальних 
справах щодо мобілізованих та військовослужбовців; захист у справах 
про адміністративні правопорушення; звільнення з військової служби, 
вихід на пенсію військовослужбовців, перерахунок військової пенсії; 
подання позовів щодо стягнення невиплаченого грошового та речового 
забезпечення, бойових виплат та заробітної плати; отримання допомоги 
сім’ям загиблих військовослужбовців; отримання допомоги при пораненні, 
а також отримання допомоги військовослужбовцям  та консультування при 
складанні військовослужбовцями таких документів як: рапорт на відпустку; 
заява про оскарження рішення ЛЛК; на переведення; на ЛЛК; на звільнення 
тощо необхідно звернутися до: контактного центру системи  безоплатної 
правової допомоги за номером

Східного міжрегіонального центру з надання безоплатної правової допомоги 
(адреса: 61022, майдан Свободи, Держпром), 5,  (6 під’їзд, 3 поверх (праве 
крило), м. Харків, телефон: (057) 705-03-52. Email: office.kharkiv@legalaid.
kh.ua та його відділень:

Контакт-центр працює щодня — пн-пт з 8:00 до 
19:00, сб-нд з 9:00 до 18:00 за київським часом. Для 
з’єднання з оператором у голосовому меню потрібно 
натиснути 3.

0 800 600 288

Назва бюро правничої 
допомоги Адреса Телефон

Харківське бюро правничої 
допомоги №1

м. Харків, Майдан Свободи, 
5, 6 під’їзд, 1-поверх, каб. 25.

380(57)766-0192

Барвінківське бюро правничої 
допомоги

м. Барвінкове, вул. Карпат-
ської Січі,16

380(57)766-0180

Берестинське бюро правничої 
допомоги

м. Берестин, вул. Історична, 
90, готель «Ювілейний», 3 
поверх, каб. №30

380(57)766-0177

Богодухівське бюро правничої 
допомоги

м. Богодухів, вул. Покров-
ська, 5

380(57)766-0155

Валківське бюро правничої 
допомоги м. Валки, вул. Харківська, 2 380(57)766-0172

Великобурлуцьке бюро прав-
ничої допомоги

смт. Великий Бурлук, вул. 
Центральна, 20а

380(57)766-0194

Дергачівське бюро правничої 
допомоги

м.Дергачі, Сумський шлях, 
27

380(57)766-0184

Златопільське бюро правничої 
допомоги

м. Златопіль, 1/2 
мікрорайон, буд.56 380(57)766-0182

Коломацьке бюро правничої 
допомоги

с-ще Коломак, вул. Свободи, 
8 380(57)766-0176
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Лозівське бюро правничої 
допомоги

м. Лозова, вул. Свято-
Миколаївська, 4 380(57)766-0181

Нововодолазьке бюро 
правничої допомоги

смт. Новая Водолага, вул. 
Воскресінська, 3 380(57)766-0191

Печенізьке бюро правничої 
допомоги

смт. Печеніги, провул. 
Богдана Хмельницького, 1А 380(57)766-0141

Сахновщинське бюро 
правничої допомоги

смт.Сахновщина, вул.
Тарасів Шлях, 68 380(57)766-0183

Чугуївське бюро правничої 
допомоги

м. Чугуїв, вул. 
Старонікольська, 27А, секція 
“А”

380(57)766-0142

наші сервіси

для учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 
перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період 
її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій 
та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо 
в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для 
забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 
у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

Інформація про учасника бойових 
дій або особу з інвалідністю 
внаслідок війни має бути в Єдиному 
державному реєстрі ветеранів війни.

Фінансова допомога для занять фізичною культурою  
та спортом 15

Постанова Кабінету Міністрів України від 03.01.2025 № 2 «Про реалізацію експериментального 
проекту щодо надання учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни допомоги для  
занять фізичною культурою та спортом» 

Допомога надається у розмірі   
1 500,00 грн один раз на відповідний 
квартал протягом строку дії експери-
ментального проєкту «Ветеранський 
спорт»

Обов’язкові умови: 

▪ зайти у додаток Дія та натиснути – СЕРВІСИ 
– Ветеранський спорт та ознайомитись  
з умовами послуги 
▪ пройти перевірку на відповідність вимогам 
▪ відкрити та вибрати Дія.Картку для виплат 
▪ перевірити заяву та натиснути Надіслати

Перелік закладів сфери фізичної культури і спорту, 
спортивних закладів та спортивних клубів, які залучені 
до участі у програмі «Ветеранський спорт»:

Щоб подати заяву потрібно: Заявку на участь в експеримен-
тальному проекті подається до 20 
числа першого місяця кварталу 

▪ І квартал – до 20 січня 
▪ ІІ квартал – з 01 до 20 квітня 
▪ ІІІ квартал – з 01 по 20 липня 
▪ IV квартал – з 01 по 20 жовтня

▪ установити мобільний додаток Дія на електронному носії, критерії якого 
підтримують його використання, підключеному до Інтернету, та пройти 
електронну ідентифікацію та автентифікацію 
▪ мати верифікований РНОКПП (картка платника податків 
▪ відкрити поточний рахунок із спеціальним режимом використання для зарахування 
допомоги в одному з банків України, з яким Мінцифри укладено договір та/або 
перевірити номер поточного рахунка (за стандартом IBAN), інформація щодо якого 
передана банком та який наявний у мобільному додатку Дія 
▪ подати заяву у мобільному додатку Дія

Для отримання допомоги необхідно:

▪ Одноразова адресна грошова допомога мешканцям Харківської області, 
які опинилися в скрутній життєвій ситуації (дороговартісне оперативне лікування, 
тяжка хвороба, пожежа/стихійне лихо) (за зверненнями)

Комплексна Програма соціального захисту населення Харківської області на 2021 - 2025 роки, 
затверджена рішенням Харківської обласної ради від 15 жовтня 2020 року № 1338-VII (зі змінами)

ПІЛЬГИ ТА КОМПЕНСАЦІЇ  
ЗА РАХУНОК ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ

Розмір допомоги складає:
• мінімальний – 1000 грн
• максимальний – 20 000 грн
• на лікування онкологічних захворювань – 30 000 грн
• особам, звільненим з полону – 50 000 грн

▪ Забезпечення допоміжними засобами реабілітації  
(технічними та іншими засобами реабілітації) осіб, які тимчасово втратили 
працездатність та не мають встановленої групи інвалідності.

• Для забезпечення допоміжними засобами реабілітації особи звертаються до 
виконавчого органу сільської, селищної, міської ради за місцем реєстрації або 
фактичним місцем проживання.
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Комплексна Програма підтримки захисників і захисниць України та членів їхніх  
сімей в Харківській області на 2024 – 2028 роки, затверджена рішенням Харківської  

обласної ради від 23.12.2023 № 728-VIII (зі змінами):

▪ Щомісячна адресна грошова допомога дітям загиблих (померлих) 
захисників і захисниць України в розмірі 8 000 грн до досягнення дитиною  
18 років.

▪ Щомісячна адресна грошова допомога для покриття витрат на оплату 
житлово-комунальних послуг членам сімей загиблих (померлих) захисників і 
захисниць України в розмірі пільги, наданої відповідно до Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», до 50%, але не більше 
ніж 100% з урахуванням виплат з державного бюджету України.

▪ Адресна грошова допомога особам, стосовно яких встановлено факт 
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, в 
розмірі 50 000 грн, одноразово.

▪ Часткова грошова компенсація за виготовлення та встановлення 
пам’ятних знаків (надгробків) на могилах загиблих (померлих) захисників 
і захисниць України в розмірі 90% від фактичних витрат, але не більше  
30 000 грн.

▪ Виплата винагороди як заохочення кращих спортсменів Харківської 
області – захисників і захисниць України та їхніх тренерів за участь в міжнародних 
спортивних змаганнях ветеранів

Розмір виплати:
• I місце – до 100 000 грн
• II місце – до 80 000 грн
• III місце – до 60 000 грн 
• грошова винагорода тренеру – 80% нагороди відповідного спортсмена

▪ Відшкодування особам, які отримали інвалідність внаслідок 
поранення, конфузій, каліцтва або захворювання під час захисту 
Батьківщини частини вартості отриманих послуг при самостійному 
санаторно-курортному лікуванні (отриманні рекреаційних послуг) 50% 
вартості - за рахунок коштів обласного бюджету Хаківської області, 50% - за 
рахунок коштів бюджету сільської, селищної, міськох територіальної громади.  
▪ Відзначення захисників і захисниць України за особисту мужність і 
героїзм, виявлені під час виконання військового, службового, громадянського 
обов’язку в умовах, пов’язаних із ризиком для життя, або за інший особистий 
внесок у зміцнення обороноздатності, безпеки та захист суверенітету й 
територіальної цілісності України. Одноразовою грошовою премією захисники 
та захисниці України відзначаються щороку до Дня захисників та захисниць 
України. Розмір одноразової грошової премії становить 20 000 грн.

▪ Організація відпочинку (адаптації) в рекреаційних закладах  
Харківської області. Організація проведення для осіб з інвалідністю з ампутаці-
єю кінцівок фізкультурно-оздоровчих заходів в басейнах Харківської області:

• Особи забезпечуються засобами реабілітації на підставі укладеного з 
виконавчим органом договору про тимчасове користування засобом 
реабілітації.

Перелік басейнів, розташованих в місті Харків:

Перелік басейнів, розташованих в громадах Харківської області:

• Басейн Харківського палацу спорту «Зміна», 
• Басейн СК «Аква спорт клуб» «Волна», 
• Басейн Національного технічного університету «ХПІ», 
• Басейн Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 
• Басейн НСК «Планета» (вул. Шевченка),  
• Басейн ФСК «Локомотив»,  
• Басейн Харківського палацу спорту «Гарт», 
• Басейн КП ОУСЦІ «Акварена».

• Басейн КП «СОК “Енергетик”» (ФОК (село Солоницівка Харківський район), 
• Басейн Лозівської ДЮСШ «Юність» (м. Лозова), 
• Басейн ФОК «Донець» (село Донець, Ізюмський район).

Надання психосоціальної та психіатричної допомоги 
захисникам та захисницям України в закладах охорони 
здоров’я Харківської області

Надавач послуг К-сть місць  
надання послуг

КНП Ізюмської міської ради «Центральна міська лікарня  
Піщанської богоматері» 1

Харківський національний медичний університет 1
КНП «Авчієнна» 1
КНП «Чугуївська центральна лікарня ім. М. І. Кононенка» Чугуїв-
ської міської ради Харківської області 1

КНП «Міська поліклініка № 18» Харківської міської ради 1
КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської 
міської ради 1

КНП Мереф’янської міської ради «Мереф’янська центральна район-
на лікарня» 1

КНП «Дергачівська центральна лікарня» Дергачівської міської ради 1

КНП «Берестівська міська лікарня» 1
КНП Харківської обласної ради «Обласна клінічна психіатрична 
лікарня № 3» 1

Державна установа «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків 
Національної академії медичних наук України» 1

КНП Харківської обласної ради «Обласний психоневрологічний 
диспансер № 3» 1

Комунальне некомерційне підприємство Харківської обласної ради 
«Обласна дитяча клінічна лікарня» 1

Комунальне некомерційне підприємство «Лозівське територіальне 
медичне об’єднання» Лозівської міської ради Харківської області 1
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Залучення захисників і захисниць України до навчальних заходів  
в закладах освіти Харківської області за напрямками:

• Топографічна підготовка – навчання навичкам орієнтування на місцевості, 
роботі з картами та використанню сучасних навігаційних засобів. 
• Підготовка операторів станцій радіоелектронної боротьби – формування 
навичок використання РЕБ-засобів для забезпечення безпеки та захисту. 
• Тренінги з розмінування – навчання методикам виявлення та знешкодження 
вибухонебезпечних предметів. 
• Мистецькі курси (малювання, скульптура) – навчання основам 
образотворчого мистецтва для психологічної реабілітації і розвитку творчих 
навичок ветеранів війни.   

• проведення мистецьких конкурсів та фестивалів, у яких можуть брати участь не 
тільки захисники та захисниці, а й діти військовослужбовців;  
• відвідування театрально – концерних, музейних та бібліотечних закладів;  
• проведення екскурсій, у тому числі віртуальних, різноманітних майстер- класів ( 
художня арт – терапія, пісочна анімація, гончарство тощо).

Контактна особа – Людмила Карпенко, головний спе-
ціаліст відділу культури, мистецької освіти, утверджен-
ня української національної та  громадянської іден-
тичності управління культури Департаменту культури 
та туризму ХОВА. 

▪ Забезпечення психоемоційного розвантаження захисників / захисниць та 
членів їх сімей шляхом реалізації заходів:

705 21 16 

Надання допомоги  захисникам та захисницям  
з порушенням слуху сурдопедагогами, що працюють  
в закладах освіти області. 

▪ Надання адресної грошової допомоги на часткову компенсацію оплати 
за навчання захисникам і захисницям України, які здобувають вищу освіту 
першого (бакалаврського) рівня або другого  (магістерського) рівня за власні 
кошти у закладах вищої освіти державної та комунальної форм власності, які 
фактично надають освітні послуги на території Харківської області, в розмірі 50% 
від вартості навчання.

▪ Компенсація частини відсоткової ставки за кредитами на придбання 
житла захисникам і захисницям України та членам їхніх сімей, отриманими 
згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2022 року № 856 
(зі змінами) Виплата компенсації у розмірі 3% річних за іпотечними кредитами 
-  військовослужбовцям Збройних Сил за контрактом, та у розмірі 6% річних - 
учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, сім’ям загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць України, які є мешканцями Харківської 
області, що надається на умовах державної програми доступного кредитування 
для українців «єОселя».

В територіальних громадах області призначені відповідальні за 
реалізацію ветеранської політики та працюють фахівці із супроводу 
ветеранів війни та демобілізованих осіб.

Берестинський район
Назва ТГ Відповідальний  

підрозділ Відповідальна особа Телефон Адреса

Берестин-
ська РВА

Управління соці-
альної та ветеран-
ської політики 
Берестинської  
РВА

Коваленко Марина 
Володимирівна,
начальник відділу з 
питань ветеранської 
політики

050 907 16 94
63304, м. 
Берестин вул. 
Бєльовська, 
буд. 94

Берестин-
ська міська 

Відділ соціального 
захисту населення 
Берестинської 
міської ради Бере-
стинського району

Філіпчук Оксана Сер-
гіївна завідувач сектору 
у справах ветеранів 
відділу соціального 
захисту населення

050 964 89 95

63304, м. 
Берестин вул. 
Бєльовська, 
буд. 94

Комунальний 
заклад «Берес-
тинський центр 
соціальних служб»

Кисельова Ганна Олек-
сандрівна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

099 039 61 07

Проніна Ганна Ігорівна, 
фахівець із супроводу 
ветеранів війни

099 930 63 48

Зачепи-
лівська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населення 
Зачепилівської 
селищної ради 

Семенець Ірина Юріїв-
на, начальник відділу 095 418 45 08

64407, с-ще 
Зачепилівка, 
вул. Централь-
на, 56

Комунальна 
установа 
«Центр надання 
соціальних 
послуг» 
Зачепилівської 
селищної ради

Запорожець Вячеслав 
Станіславович, 
фахівець із супроводу 
ветеранів війни 098 737 21 76

64401, с-ще 
Зачепилівка, 
вул. Паркова, 
буд. 37

Кеги-
чівська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населен-
ня Кегичівської 
селищної ради

Яловнича Катерина 
Іванівна, начальник 
відділу 066 643 81 11

64003, с-ще 
Кегичівка, вул. 
Волошина,  25

Комунальний 
заклад «Центр 
соціальних служб» 
Кегичівської се-
лищної ради

Богдан Вікторія Ген-
надіївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

093 349 98 13
64003, с-ще 
Кегичівка, вул. 
Волошина, 30

Ната-
линська 
сільська 

Відділ соціального 
захисту населен-
ня Наталинської 
сільської ради 

Розсоха Світлана Юріїв-
на, головний спеціаліст 
відділу соціального 
захисту населення – 
уповноважена особа 
з питань ветеранської 
політики

057 447 68 18              
066 498 16 82

63343, с. 
Наталине, вул. 
І.Сенченка, 
буд.89

Комунальний 
заклад «Центр 
соціальних служб» 
Наталинської сіль-
ської ради

Гнатенко Вікторія 
Юріївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

095 654 73 53
63343, с. 
Наталине, вул. 
Лугова, 4



стор. 18 стор. 19

Сахнов-
щинська 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населення 
Сахновщинської 
селищної ради 

Тимофієнко Ірина 
Анатоліївна, начальник 
відділу

097 592 73 61 
057 443 10 54 64501, сел Сах-

новщина, вул. 
Шмідта, 10«Центр соціальних 

служб» Сахнов-
щинської селищ-
ної ради

Костенко Сніжана 
Сергіївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

057 623 14 67
095 546 02 53

Старові-
рівська 
сільська 

Відділ з питань со-
ціального захисту 
Старовірівської 
сільської ради 

Онацька Анна Микола-
ївна, начальник відділу 050 964 90 71

63250, с. Ста-
ровірівка, вул. 
Центральна, 60

Комунальна 
установа «Центр 
надання соці-
альних послуг» 
Старовірівської 
сільської ради

Смирнова Юлія Сергіїв-
на, фахівець із супрово-
ду ветеранів війни 096 498 61 04

63250, с. Ста-
ровірівка, вул. 
Соборна, 35

Богодухівський район
Назва ТГ Відповідальний 

підрозділ Відповідальна особа Телефон Адреса

Богодухівська 
РВА

Управління соці-
ального захисту 
громадян Богоду-
хівської РВА

Назаренко Інна Ми-
колаївна, заступник 
начальника управлін-
ня, начальник відділу 
соціальної підтримки 
окремих категорій 
громадян

057 583 30 09 
099 620 14 86

62103, 
м. Богодухів, 
вул. 
Чернієнка 
Дмитра, 6

Богодухівська 
міська

Відділ соціального 
захисту населення 
Богодухівської 
міської ради

Ємельяненко Алла 
Миколаївна, началь-
ник  відділу 099 182 73 77

62103, 
м. Богодухів, 
вул. 
Молодіжна, 7

Комунальний 
заклад «Центр на-
дання соціальних 
послуг Богоду-
хівської міської 
ради»

Омельяненко Руслан 
Володимирович, 
фахівець із супроводу 
ветеранів війни   073 416 91 17

62103, 
м.Богодухів, 
пл. Героїв 
Чорнобиля, 
буд.2

Валківська 
міська

Управління 
соціального 
захисту населення 
Валківської 
міської ради

Кривко Яна 
Василівна, заступник 
начальника-
начальник відділу 
надання соціальних 
гарантій та 
соціальних послуг

099 718 61 95 
057 535 27 63

63002, м. 
Валки,  пл. 
Централь-
на, 2Комунальний 

заклад «Центр 
надання 
соціальних послуг 
Валківської 
міської ради»

Смірнов Микола 
Миколайович, 
фахівець із супроводу 
ветеранів війни   099 960 29 46

Золочівська 
селищна

Управління 
соціального 
захисту населення 
Золочівської 
селищної ради

Балюк Наталія 
Миколаївна, 
начальник відділу 
соціальних гарантій 
та пільг Управління

057 645 12 89 
067 851 00 19

62203, 
с-ще Золочів, 
пл. Слобо-
жанська, 2

Краснокутська 
селищна

Відділ соц захисту 
населення 
Краснокутської 
селищної ради

Каліберда Світлана 
Олександрівна 057 563 12 92

62002, с-ще 
Краснокутськ 
вул. Охтир-
ська 1

Комунальний 
заклад «Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Краснокутської 
селищної ради

Колєснікова Юлія 
Сергіївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни 067 114 59 63

057 563 19 30

62002, с-ще 
Краснокутськ, 
вул. Миру, 
138

Коломацька 
селищна

Відділ з питань 
соціального 
захисту населення 
Коломацької 
селищної ради

Середа Лілія 
Василівна, начальник 
відділу 050 869 69 14

63101, с-ще 
Коломак, вул. 
Соборна, 1КУ” Центр 

надання 
соціальних послуг 
“ Коломацької 
селищної ради

Соловйова Ольга 
Миколаївна, фахівець 
із супроводу 
ветеранів війни

050 085 26 03

Ізюмський район

Назва ТГ Відповідальний  
підрозділ

Відповідальна 
особа Телефон Адреса

Ізюмська РВА

Управління соці-
ального захисту 
населення Ізюм-
ської РВА

Джугостранська 
Олена Володими-
рівна, начальник 
відділу соціальної 
підтримки пільгових 
категорій громадян 
та осіб з інвалідні-
стю

050 875 77 50
64309,м. Ізюм, 
вул. Покров-
ська, буд. 32

Балаклійська 
міська

Управління соці-
ального захисту 
населення Бала-
клійської міської 
ради

Колмагорова 
Лілія Михайлівна, 
начальник відділу у 
справах ветеранів, 
військовослуж-
бовців та членів їх 
сімей управління 
соціального захисту 
населення

099 250 75 93

64207, м. Бала-
клія, пл..Якова 
Чернігівця, 
буд.4

Центр соціальних 
служб Балаклій-
ської міської ради

Мохонько Анна Ан-
дріївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

099 445 35 58
64207, м. Бала-
клія, вул. Шев-
ченка, буд. 1

Борівська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населення 
Борівської селищ-
ної ради

Фалько Ірина Пе-
трівна, начальник 
відділу соціального 
захисту населення 
та охорони здоров’я 

057 596 13 65  
066 032 54 67

63801 с-ще 
Борова, вул, 
Центральна, 
буд. 1



стор. 20 стор. 21

Барвінківська 
міська 

Відділ соціального 
захисту населення 
виконавчого комі-
тету Барвінківської 
міської ради

Деньгуб Яна 
Олександрівна, 
начальник відділу 
соціального захисту 
населення Барвін-
ківської міської ради

066 627 38 01
64701 м Бар-
вінкове, вул. 
Центральна, 
буд. 8

Барвінківський 
міський центр 
соціальних служб

Луценко Ірина 
Юріївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

066 083 04 81
64701, м. Бар-
вінкове, вул. 
Центральна, 1

Донецька 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населення 
Донецької селищ-
ної ради

Їльїнська Алла Олек-
сандрівна, спеціаліст 
ІІ категорії відділу 099 091 70 25

64250, с-ще 
Донець, вул. 
Центральна, 
буд. 40

Центр надання 
соціальних 
послуг Донецької 
селищної ради

Мірошниченко 
Наталія Миколаївна, 
фахівець із 
супроводу 
ветеранів війни

066 327 05 51
64250,с-ще 
Донець, вул. 
Центральна, 
буд. 3

Ізюмська 
міська 

Управління соці-
ального захисту 
населення Ізюм-
ської міської ради 

Терещенко Віта 
Володимирівна 099 445 42 32

64309,м. Ізюм, 
вул. Покров-
ська, буд. 32

Ізюмський 
міський центр 
соціальних служб

Лавренович 
Михайло 
Сергійович, 
фахівець із 
супроводу 
ветеранів війни

095 946 33 22
64309,м. 
Ізюм, вул. 
Покровська, 
буд. 32

Оскільська 
сільська 

Відділ соціального 
захисту населення 
Оскільської 
сільської ради 

Сердюк Євгенія 
Володимирівна, 
спеціаліст відділу 
соціального захисту 
населення 

095 692 61 20
64340, с. Оскіл, 
вул. Слобідська, 
буд.1

Центр надання 
соціальних послуг 
Оскільської 
сільської ради

Коротецька Яна 
Сергіївна, фахівець 
із супроводу 
ветеранів війни

095 563 81 16
64340, с. Оскіл, 
вул. Слобідська, 
буд. 79-а

Куньєвська 
сільська

Відділ з питань 
соціального 
захисту населення 
Куньєвської 
сільської ради 

Шишкіна Юлія 
Миколаївна, 
начальник відділу з 
питань соціального 
захисту населення

095 014 27 35

64323, с. Куньє, 
вул. Миру, 4А

Територіальний 
центр соціального 
обслуговування 
(надання 
соціальних 
послуг) 
Куньєвської 
сільської ради

Сухова Дарія 
Сергіївна, фахівець 
із супроводу 
ветеранів війни 099 332 02 93

Куп’янський район
Назва ТГ Відповідальний 

підрозділ Відповідальна особа Телефон Адреса

Куп’янська 
РВА

Управління соці-
ального захисту 
населення Куп’ян-
ської  РВА

Веприцька Любов 
Ігорівна, начальник 
управління

095 431 07 30 
050 185 37 94

63705, м. 
Куп’янськ, 
пл. Центральна, 
буд. 12

Куп’янська 
міська

Управління соці-
ального захисту 
населення Куп’ян-
ської ради

Барабаш Лариса 
Василівна начальник 
відділу у справах 
ветеранів 

099 329 49 74
63701 м. 
Куп’янськ вул. 
Захисників 
Куп’янська .6

Велико-
бурлуцька 
селищна

Відділ соціального 
захисту Велико-
бурлуцької селищ-
ної ради

Кісіль Тетяна Валері-
ївна, в.о. начальника 
відділу

095 195 45 28
099 185 52 21

62602, с-ще 
Великий Бурлук, 
вул. Централь-
на, 9

Вільху-
ватська 
сільська

Відділ соціального 
захисту населення 
Вільхуватської 
сільської ради

Кушнір Аліна Ва-
силівна, головний 
спеціаліст відділу 066 756 15 68

62620, 
с. Вільхуватка, 
вул. Синько, 28

Дворі-
чанська 
селищна

Відділ соціального 
захисту та охоро-
ни здоров’я Дворі-
чанської селищної 
ради

Смотріна Ірина 
Петрівна, начальник 
відділу 095 857 06 63

Кіндра-
шівська 
сільська   

Відділ соціального 
захисту населення 
Кіндрашівської 
сільської ради

Лимар Наталія Воло-
димирівна, началь-
ник відділу 066 664 53 52

63720, 
с. Кіндрашівка, 
вул. Вишнева, 1

Кури-
лівська 
сільська

Відділ соціального 
захисту населення 
виконавчого комі-
тету Курилівської 
сільської ради

Польоха Олена 
Іванівна, начальник 
відділу 099 234 11 56 м. Харків, вул. 

Алчевських 1

Петропав-
лівська 
сільська 
військова 
адміністра-
ція

Відділ соціального 
захисту населення 
Петропавлівської 
військова адміні-
страція

Ляшенко Олена 
Володимирівна, 
спеціаліст 095 034 72 35

63722, с. Петро-
павлівка, вул. 
Червона, 25-б

Савинська 
селищна

Відділ соціального 
захисту, охорони 
здоров’я 
Савинської 
селищної ради 

Онищенко Ірина 
Анатоліївна, 
начальник відділу 096 072 54 80

64270, с-ще 
Савинці, вул. 
Соборна, буд. 
49

Територіальний 
центр соціального 
обслуговування 
(надання 
соціальних 
послуг) 
Савинської 
селищної ради

Згоннік Руслан 
Віталійович 
фахівець із 
супроводу 
ветеранів війни 093 751 01 84

64270.смт.
Савінці вул. 
Талалая 
Леоніда буд.1/5



стор. 22 стор. 23

Олек-
сіїівська 
сільська 

Відділ соціального 
захисту населення 
виконавчого комі-
тету Олексіївської 
сільської ради

Якушенко Євгенія Сер-
гіївна, завідувач сектору 
з питань ветеранської 
політики 

050 593 91 14 64675, 
с. Олексіївка, вул. 
Центральна, буд. 
18Центр надання 

соціальних послуг 
Олексіївської сіль-
ської ради

Семенова Світлана 
Віталіївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

097 244 99 79

Харківський район

Назва ТГ Відповідальний  
підрозділ Відповідальна особа Телефон Адреса

Харківська 
РВА

Управління соці-
ального захисту 
населення Харків-
ської РВА

Цвіркуненко Валерія
Валентинівна,
відділ з питань соціальної 
підтримки осіб з інвалідні-
стю та громадян постраж-
далих в наслідок Чорно-
бильської катастрофи

067 570 94 99
61020, м. Харків,  
Григорівське 
шосе, буд. 52

Безлю-
дівська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населен-
ня Безлюдівської 
селищної ради

Тихоненко  
Юлія Володимирівнана-
чальник відділу 063 509 55 87

62489, с-ще 
Безлюдівка, вул. 
Зміївська, буд. 
48

Віль-
хівська 
сільська

Відділ соціального 
захисту населення 
Вільхівської сільської 
ради

Таратута Дарина Ігорів-
на, спеціаліст І категорії 
відділу 068 319 39 74

62485, с. Мала 
Рогань, вул. По-
кровська,буд.10

Висо-
чанська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населення

Демочко Вікторія Микола-
ївна начальник відділу 068 058 62 17

62459, с-ще 
Високий вул. 
Бульварна, буд. 
12

Комунальна устано-
ва «Центр надання 
соціальних послуг» 
Височанської се-
лищної ради

Пасіченко Володимир 
Олександрович 
фахівець із супроводу 
ветеранів війни 050 618 18 21

62403, cел. 
Бабаї, вул. 
Михайлівська, 
буд.1
62460, сел. 
Високий, вул. 
Бульварна, 
буд.18, каб.5

Дерга-
чівська 
міська

Відділ соціального 
захисту Дергачів-
ської міської ради

Зайцева Лариса Михай-
лівна, начальник відділу 067 900 95 35

62302, м. Дерга-
чі, площа Пере-
моги, буд. 5

Липецька 
сільська

Відділ соціального 
захисту Липецької 
сільської ради

Кириленко Ірина Микола-
ївна, начальник відділу 098 417 46 59

62414, с. Липці, 
вул. Покров-
ська, буд. 5

Любо-
тинська 
міська 

Управління соціаль-
ного захисту насе-
лення Люботинської 
міської ради 

Масалітіна
Віра Леонідівна- началь-
ник відділу соціальної під-
тримки окремих категорій 
громадян

057 741 01 31
62433, м. 
Люботин, вул. 
Слобожанська, 
буд.26

Центр соціальних 
служб Люботинської 
міської ради Харків-
ського району

Конопля
Георгій Петрович, 
фахівець із супроводу 
ветеранів війни

057 741 06 93
073 175 10 91

62433, м. 
Люботин, вул. 
Слобожанська, 
буд.12

Шевчен-
ківська 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населен-
ня та охорони 
здоров’я Шевчен-
ківської селищної 
ради

Жовтоног Ольга 
Іванівна начальник 
управління 057 515 11 64

0967053423

63601, с-ще 
Шевченкове, 
вул. Василя 
Стуса, буд. 2

Центр надання 
соціальних послуг 
Шевченківської 
селищної ради

Ісмаілова Крістіне 
Аладдінівна, фахі-
вець із супроводу 
ветеранів війни

098 817 24 49
63601, сел. 
Шевченкове, 
пров. Перемоги, 
буд. 15

Лозівський район
Назва ТГ Відповідальний 

підрозділ Відповідальна особа Телефон Адреса

Лозівська 
РВА

Управління праці 
та соціального 
захисту населення 
Лозівської РВА

Яценко Роман Сергійо-
вич, начальник відділу 
соціальної підтримки 
пільгових категорій 
громадян та осіб з інва-
лідністю 

057 452 62 39
64662, 
с. Катеринівка, 
вул. Шкільна,  18 

Біляївська 
сільська 

Відділ соціального 
захисту населення 
Біляївської сіль-
ської ради

Слободенюк Інна Васи-
лівна, начальник відділу 057 483 10 16

64107,
м. Златопіль вул. 
Юності, 25

Центр надання 
соціальних послуг 
Біляївської сіль-
ської ради

Колесова Олена Генна-
діївна, фахівець із супро-
воду ветеранів війни 050 824 32 10

64141 с. Біляївка, 
вул. Соборна 1, 
Лозівський р-н

Близню-
ківська 
селищна 

Відділ з питань 
соціального 
захисту населення 
Близнюківської 
селищної ради  

Гришко Олена Іванівна, 
начальник відділу

050 026 93 47
64801, с-ще 
Близнюки, вул. 
Незалежності, 
буд. 39

Центр надання 
соціальних послуг 
Близнюківської 
селищної ради

Ткач Андрій Анатолійо-
вич, фахівець із супро-
воду ветеранів війни

057 546 00 05
066 757 92 81

64801, с. Близню-
ки, вул. Незалеж-
ності, 39, Лозів-
ський район

Златопіль-
ська міська 

Управління соці-
ального захисту 
населення Зла-
топільської міської 
ради

Комарова Ірина Воло-
димирівна, начальник 
відділу координації 
соціальної роботи

057 483 41 92
64102, м. Зла-
топіль, 4-й мікро-
район, буд. 21                                                      Центр соціальних 

служб Златопіль-
ської міської ради

Метик Анастасія Воло-
димирівнафахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

099 135 22 62

Лозівська 
міська 

Управління праці 
та соціального 
захисту населення 
Лозівської міської 
ради

Михайлишина  Марина 
Володимирівна, началь-
ник відділу з питань 
надання пільг

057 455 16 37 
050 651 27 07

64606,  м. Лозова, 
4-й мікрорайон, 
буд. 73

Лозівський місь-
кий центр соціаль-
них служб

Колісниченко Людмила 
Сергіївна, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

057 455 15 11
050 693 80 66 64602, м. Лозова, 

вул. Олега Куци-
на, буд. 10-а, к.20Шаповал Олена Леоні-

дівна, фахівець із супро-
воду ветеранів війни

057 455 15 11
066 914 14 47
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Харківська міська ТГ

Район Відповідальний під-
розділ

Відповідальна 
особа Телефон Адреса

Харківська 
міська

Харківський міський 
центр соціальних служб 
«Довіра»

Глушач Надія 
Іванівна, фахівець 
із супроводу вете-
ранів війни

057 705 61 62
050 984 85 68

61022, м. Харків, 
майдан Свободи 
5, Держпром, 6 
під’їзд, 6 поверх

Рогач Лідія Сер-
гіївна, фахівець 
із супроводу 
ветеранів війни

057 705 61 62
099 776 47 91

Мохнач Ольга 
Миколаївна, фахі-
вець із супроводу 
ветеранів війни

057 705 61 62
067 475 29 95

Літвінова Марина 
Сергіївна, фахі-
вець із супроводу 
ветеранів війни

057 705 61 62
050 679 03 63

Набоков Дмитро 
Олександрович-
фахівець із супро-
воду ветеранів 
війни

067 242 68 15

Цирку-
нівська 
сільська

Відділ по роботі з насе-
ленням та соціального 
захисту Циркунівської 
сільської ради

Шмалько Наталія 
Василівна, фахі-
вець із соціальної 
роботи Цирку-
нівської сільської 
ради 

067 271 21 88 с. Циркуни, вул. 
Зарічанська, буд. 9

Солони-
цівська 
селищна

Відділ  соціальних 
гарантій  та охорони 
здоров’я населення 
Солоницівської 
селищної ради 

Баева Ольга Миколаївна

063 125 91 53
62370, с-ще Со-
лоницівка, вул. 
Визволителів, 6

Центр надання 
соціальних послуг 
Солоницівської 
селищної ради
Харківського району 
Харківської області»

Толоченко Орест Анатолі-
йович, фахівець із супро-
воду ветеранів війни 050 546 89 80

050 921 23 63
62364, с-ще Пе-
ресічне, вул. Ко-
валенка,буд.49

Харківська міська ТГ
Район Відповідальний підрозділ Відповідальна особа Телефон Адреса

Харківська 
міська 

Департамент з питань 
ветеранської політики 
Харківської міської ради 

Стєрін Нікіта  
Олександрович, 
директор Департа-
менту 057 760 78 92 61002, м. Харків вул. 

Сумська, 64Чорний Дмитро 
Вікторович, відділ 
ветеранської по-
літики

Департамент соціальної  
політики Харківської 
міської ради

Болгова Лариса 
Віталіївна, директор 
Департаменту

057 760 77 84
Харків, майдан Сво-
боди 5, Держпром, 3 
під’їзд, 5 поверх

Малода-
нилівська 
селищна

Ввідділ соціального 
захисту населення 
Малоданилівської 
селищної ради» Хар-
ківського району

Щенко Вікторія Іванівна 
начальник відділу

067 955 41 83
62341, с-ще 
Мала Данилівка, 
вул. Ювілейна, 
буд. 5

Комунальний заклад 
«Центр надання 
соціальних послуг 
Малоданилівської 
селищної ради»

Щербакова Дар’я Сергіїв-
на, фахівець із супроводу 
ветеранів війни 099 521 25 64

62341, сел. Мала 
Данилівка, вул 
.Академічна, буд. 
7, каб. 3

Мереф’ян-
ська 
міська 

Відділ соціального 
захисту населення 
Мереф’янської місь-
кої ради

Жувага Яніна Борисівна, 
начальник відділу 099 290 72 25

62472, м. Мере-
фа. вул. Дніпров-
ська, буд. 213

Комунальна устано-
ва «Мереф’янський 
центр надання соці-
альних послуг»

Журавель Катерина 
Сергіївна, фахівець із су-
проводу ветеранів війни 050 573 48 54

62472, м. 
Мерефа. вул. 
Вокзальна, буд. 
63, каб 2а

Новово-
долазька 
селищна

Відділ соціального 
захисту населення 
Нововодолазької 
селищної ради

Діхтяренко Тетяна Іва-
нівна 066 451 94 68 

057 404 22 96

63202, с-ще  
Нова Водолага,  
вул. Донця Гри-
горія, буд. 14

Південно-
міська

Відділ соціального 
захисту населення 
Південної міської 
ради

Лісіцина Ірина Сергіївна, 
начальник відділу 099 779 09 73

62461 м. Півден-
не, вул. Гагаріна, 
буд.82

Пісо-
чинська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населення 
Пісочиської селищ-
ної ради Харківсько-
го району

Крамська Тетяна  Григо-
рівна начальник відділу 057 742 73 61    

066 113 86 26
62416, с-ще 
Пісочин пров. 
Транспортний, 
буд. 2

Комунальна 
установа «Центр 
надання соціальних 
послуг Пісочинської 
селищної ради 
Харківського району 
Харківської області»

Святенко Олександр 
Сергійович, фахівець із су-
проводу ветеранів війни

099 965 28 70

Роганська 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населення 
виконавчого комі-
тету

Рубан Ольга Вікторівна 
начальник відділу 067 952 12 73

62481, с-ще Ро-
гань, вул. Героя 
України Георгія 
Тарасенка, 1

Комунальна уста-
нова
«Центр надання 
соціальних послуг 
Роганської селищної 
ради Харківського 
району Харківської 
області»

Коноваленко Руслан Во-
лодимирович, фахівець 
із супроводу ветеранів 
війни 050 922 12 98

62483, сел. 
Докучаєвське, 
вул. Докучаєва, 
буд. 8 Б
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Слобо-
жанська 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населення 
Слобожанської 
селищної ради 

Погоріла Оксана  
Олексіївна головний 
спеціаліст відділу 057 475 27 12

63460, с-ще Слобо-
жанське, вул. 
Каштанова, буд. 22

Комунальна 
установа «Центр 
надання соціаль-
них послуг» Слобо-
жанської селищної 
ради 

Лисак Володимир 
Олегович, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни 0953271923

Слобо-
жанська 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населення 
Слобожанської 
селищної ради 

Погоріла Оксана  
Олексіївна головний 
спеціаліст відділу 057 475 27 12

63460, с-ще Слобо-
жанське, вул. 
Каштанова, буд. 22

Комунальна 
установа «Центр 
надання соціаль-
них послуг» Слобо-
жанської селищної 
ради 

Лисак Володимир 
Олегович, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни 095 327 19 23

63460, сел. Слобо-
жанське, вул. 
Дружби, 6

Старосал-
тівська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населення 
Старосалтівської 
селищної ради

Штрикун Людмила 
Іванівна, начальник 
відділу

068 087 72 30 
095 543 73 52

62518, с-ще Ста-
рий Салтів, вул. 
Перемоги, 14

Чугуївська 
міська 

Управління соці-
ального захисту 
населення Чугуїв-
ської міської ради

Третяк Ірина.
Віталіївна началь-
ник відділу  з питань 
ветеранської політики 
та соціальних гарантій 
окремим категоріям 
громадян

095 611 43 14
63503, м. Чугуїв, 
вул.Староніколь-
ська, буд. 20 а

Центр соціальних 
служб Чугуївської 
міської ради

Білоблодський Леонід 
Іванович, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

050 557 97 40 
050 149 39 09 63503, м. 

Чугуїв, вул.
Старонікольська, 
буд. 35аШегера Анна Вікторів-

на, фахівець із супро-
воду ветеранів війни

0505579740
0934017611

На території Харківської області постійно діє центр 
ветеранського розвитку, який є структурним підрозділом 
харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

Серед основних напрямків діяльності центру є:

▪ підготовка та організація навчання фахівців із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб, організація індивідуального освітнього вектору розвитку 
ветеранів війни та членів їх сімей;

▪ здійснення заходів щодо оцінювання та визнання результатів навчання, 
присвоєння та/або підтвердження професійних кваліфікацій за процедурами, 
які дають змогу оцінити результати навчання, здобуті шляхом формальної, 
неформальної та інформальної освіти, з видачею особі документів про 
присвоєння та/або підтвердження відповідних професійних кваліфікацій;

Чугуївський район

Назва ТГ Відповідальний  
підрозділ Відповідальна особа Телефон Адреса

Чугуївська 
РВА

Управління соці-
ального захисту 
населення Чугуїв-
ської РВА

Лисянський Олександр 
Сергійович, начальник 
управління 093 339 09 66

63503, м. Чугуїв, 
вул. Староніколь-
ськабуд. 35

Вовчан-
ська 
міська

Відділ соціального 
захисту населення 
Вовчанської місь-
кої ради 

Мельнікова Тетяна 
Олександрівна, на-
чальник відділу 098 975 67 09 

098 933 61 34

61022,   
м. Харків, майдан 
Свободи, 5, Дер-
жпром, 6 під’їзд, 6 
поверх, каб. 125

Зміївська 
міська 

Управління у со-
ціального захисту 
населення Зміїв-
ської ради

Понаморенко Олек-
сандр Олександрович 
начальник відділу у 
справах ветеранів та 
учасників війни

099 502 34 17
63404, м. Зміїв, 
вул. Лиманська, 
буд. 21 

Комунальна уста-
нова «Центр на-
дання соціальних 
послуг» Зміївської 
міської ради

Бабич Андрій Володи-
мирович фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

099 678 88 48
63404, м. Зміїв, 
вул. Лиманська, 
буд. 22

Мали-
нівська 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населен-
ня Малинівської 
селищної ради

Картавін Олег Мико-
лайович начальник 
відділу 

096 718 87 29  
099 965 71 09

с-ще Малинівка, 
вул.Соїча, 5-А

Територіальний 
центр соціального 
обслуговування 
(надання соціаль-
них послуг) Мали-
нівської селищної 
ради

Ганзенко Геннадій 
Іванович, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни 096 223 63 46 63503, м. Чугуїв, б. 

Комарова, буд. 11

Новопо-
кровська 
селищна

Відділ соціального 
захисту населення 
Новопокровської 
селищної ради

Кропінська Олена 
Георгіївна, провідний 
спеціаліст відділу 096 718 87 29

63523, с-ще Но-
вопокровка, вул. 
Дворянська, 9-А

Пече-
нізька 
селищна 

Відділ соціального 
захисту населен-
ня Печенізьскої 
селищної ради 

Курилко Маїса Анатолі-
ївна начальник відділу 067 719 45 81

62801, сел. Пече-
ніги вул. Незалеж-
ності, буд. 48

Комунальна уста-
нова «Центр на-
дання соціальних 
послуг Печенізької 
селищної ради»

Яговий Сергій Васи-
льович, фахівець із 
супроводу ветеранів 
війни

066 934 75 02

Проліс-
ненська 
селищна

Відділ надання 
соціальних послуг 
виконавчого ко-
мітету Проліснен-
ської (Чкаловської) 
селищної ради 

Рябініна Інна Вікторів-
на, начальник відділу

066 334 49 51
63544, с-ще Про-
лісне (Чкаловське),     
вул. Свободи, 1                       КУ «Центр надан-

ня соціальних 
послуг» Проліс-
ненської селищної 
ради

Далькіна Анна Сергіїв-
на, фахівець із супро-
воду ветеранів війни 068 769 61 75
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Детальна пам’ятка від МОЗ 
доступна за QR-кодом

ДОДАТОК 1 
Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки  

м. Харкова та Харківської області

Список ТЦК та СП Оперативний 
черговий

Гаряча лінія 
для звернен-
ня громадян

Електронна 
адреса

Харківський ОТЦК 
та СП (067)7252458

(057)7124623
(066)0338162
(0800)500772
(057)3414017
(057)3414018

kharkiv_otck@ 
post.mil.gov.ua

Індустріальний РТЦК (067)7252250 (0572)930140 ind_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua

Київський РТЦК (067)7252231 (067)7252231 kyiv_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua

Немишлянський 
РТЦК (067)7252252 (0572)930140 nemysh_kh_tck 

@post.mil.gov.ua
Новобаварський 
ОРТЦК (067)7252217 (098)6573722 n_bovar_tck@ 

post.mil.gov.ua

Салтівський РТЦК (067)7252247 (067)7252247 mosk_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua

Слобідський ОРТЦК (067)7252234 (067)7252234 slobid_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua

Шевченківський 
РТЦК (067)7252206 (067)7252206 shevch_kh_tck@ 

post.mil.gov.ua

Богодухівський РТЦК (067)7252283 (05758)32005 bogodukhiv_tck@
post.mil.gov.ua

1 відділ (Валки) (067)7252291 (05753)51496 valki_tck@ 
post.mil.gov.ua

2 відділ (Золочів) (067)7252302 (067)7252302 zolochiv_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua

3 відділ (Коломак) (067)7252311 (067)7252311 kolomak_tck@ 
post.mil.gov.ua

4 відділ (Красно-
кутськ) (067)7252337 (067)7252337 kr_kut_tck@ 

post.mil.gov.ua

Ізюмський РТЦК (067)7252346 (063)8756930 izum_tck@ 
post.mil.gov.ua

1 відділ (Балаклія) (067)7252351 (067)7252351 balakliya_tck@ 
post.mil.gov.ua

2 відділ (Барвінкове) (067)7252353 (067)7252353 barvin_tck@ 
post.mil.gov.ua

▪ здійснення заходів щодо визнання професійних кваліфікацій, здобутих в 
інших країнах, з видачею особі відповідних документів;

▪ координаційна робота у реалізації навчальних (освітніх) програм підготовки, 
перепідготовки та підвищення кваліфікації ветеранів війни та членів їх сімей;

▪ забезпечення соціально-психологічного супроводу та правової допомоги 
ветеранам війни та членам їх сімей;

▪ організація заходів для здобувачів вищої освіти Каразінського університету, 
спрямованих на національно-патріотичне виховання молоді, в тому числі 
відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, 
територіальної цілісності та недоторканості України.

• Відповідальна особа: ЧЕРЕДНІК Тетяна
• Контактний телефон: 050 700 91 33

Контакти ЦЕНТРУ ВЕТЕРАНСЬКОГО РОЗВИТКУ:
• Електронна адреса: veterancenter@karazin.ua
• Адреса: м. Харків, вул. Отакара Яроша, 11 А

Лікування  
та реабілітація

▪ Надання лікувальної та консультативної медичної допомоги, а також 
медичної та психологічної реабілітації в КНП ХОР «Обласний госпіталь ветеранів 
війни», який розташований у м. Харкові, Новобаварському районі, вул. Врубеля, 
буд. 42 – А.

▪ Отримання послуг з лікування та зубопротезування для окремих категорій 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 
здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.02.2024 
№ 212 (зі змінами), якою визначено максимальну вартість:

• стоматологічна допомога – 24 952,54 грн   
• зубопротезування – 34 966,19 грн 
• в закладах охорони здоров’я, з переліком яких можна 
ознайомитись за QR-кодом



стор. 30 стор. 31

Доступні сервіси для  
військових та їхніх родин у ДІЇ

У застосунку Дія військовослужбовці та їхні родини можуть скористатися 
широким спектром послуг, серед яких: встановлення статусів учасника бо-
йових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, члена сім’ї загиблого, видача та 
продовження відповідних посвідчень, отримання грошових компенсацій, пси-
хологічна реабілітація, надання відомостей з реєстрів, видача нових посвідчень 
у разі втрати або зміни даних, призначення одноразової грошової допомоги, 
забезпечення санаторно-курортним лікуванням, отримання житла, професійна 
адаптація та встановлення факту участі в обороні України.

3 відділ (Борова) (099)5239094 (099)5239094 borova_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua

Список ТЦК та СП Оперативний 
черговий

Гаряча лінія 
для звернен-
ня громадян

Електронна 
адреса

Берестинський РТЦК (067)7252373 (05744)73338 krasnograd_tck@ 
post.mil.gov.ua

1 відділ (Зачепилів-
ка) (067)7252379 (05761)51156 zachepylivka_tck@

post.mil.gov.ua

2 відділ (Кегичівка) (067)7252385 (05755)32488 kegychivka_tck@
post.mil.gov.ua

3 відділ (Сахновщи-
на) (067)7252397 (067)7252397 sachnovsina_tck@

post.mil.gov.ua

Куп’янський РТЦК (067)7252399 (066)0449272 kupyansk_tck@ 
post.mil.gov.ua

1 відділ  
(Великий Бурлук) (067)7252412 (068)8019144 v_burluk_tck@ 

post.mil.gov.ua

2 відділ (Дворічна) (067)7252413 (067)7252413 dvorichna_tck@ 
post.mil.gov.ua

3 відділ (Шевчен-
кове) (067)7252415 (067)7252415

shevch_khobl_
tck@post.mil.gov.
ua

Лозівський РТЦК (067)7252416 (05745)23423 lozova_tck@ 
post.mil.gov.ua

1 відділ (Златопіль) (067)7252418 (05748)33070 pervomay_tck@ 
post.mil.gov.ua

2 відділ (Близнюки) (067)7252420 (05754)52311 blizniuki_tck@ 
post.mil.gov.ua

Харківський РТЦК (067)7252423 (067)7252423 khar_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua

1 відділ (Дергачі) (067)7252425 (05763)20811 dergachi_tck@ 
post.mil.gov.ua

2 відділ (Нова Водо-
лага) (067)7252428 (067)7252428 n_vodolaga_tck@ 

post.mil.gov.ua

Чугуївський РТЦК (067)7252429 (05747)31955 chuguyv_tck@ 
post.mil.gov.ua

1 відділ (Вовчанськ) (067)7252434 (067)7252434 vovchansky_tck@ 
post.mil.gov.ua

2 відділ (Зміїв) (067)7252437 (067)7252437 zmiyv_tck@ 
post.mil.gov.ua

3 відділ (Печеніги) (067)7252447 (067)7252447 pechenigi_tck@ 
post.mil.gov.ua



ЗАСТОСУНОК  
«СОЦІАЛЬНІ 

ПОСЛУГИ 
ХАРКІВЩИНИ»

App StoreGoogle Play

Безкоштовна «гаряча лінія» 
з соціальних питань в Харківській області

1552

Урядова гаряча лінія

Єдина ветеранська лінія Міністерства 
 у справах ветеранів України  

Пенсійний фонд України  
в Харківській області

Урядова гаряча лінія з питань 
Міністерства оборони України

Харківський обласний 
центр зайнятості

Гаряча лінія Міністерства соціальної політики 
України з соціальних питань для осіб з інвалідністю

1545

1539

0 800 600 288

0 800 332 029

0 800 503 753

0 800 300 176
0 800 300 529

0 800 505 217

057 715 75 75 

1512

0 800 600 498

ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНІ ГАРЯЧІ ЛІНІЇ:

З ПИТАНЬ ОТРИМАННЯ КОНСУЛЬТАЦІЇ:

Державна служба зайнятості

Гаряча лінія кризової 
підтримки українського 

ветеранського фонду

Пенсійний фонд України

Гаряча лінія для родин, 
зниклих безвісти


